

В Братске руководитель следственного отдела на транспорте провел профилактическую беседу с воспитанниками центра помощи



Сотрудниками Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России уделяется большое внимание вопросам профилактики противоправного поведения и правового просвещения граждан, в первую очередь, несовершеннолетних. С этой целью в общеобразовательных учебных заведениях на постоянной основе проводятся занятия с подростками.

Руководитель Братского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Прохоров В.Н. провел с воспитанниками ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей г. Братска» профилактическую беседу. Темой для обсуждения стали вопросы безопасности детей и подростков в сети Интернет. В частности, руководитель подразделения рассказал ребятам о тех угрозах жизни и здоровью детей, с которыми они могут столкнуться при общении в различных социальных сетях, о том, как детям не стать жертвами интернет мошенников и преступников. Рассказал им о преступлениях экстремистской и террористической направленности, в том числе и о наступлении уголовной ответственности за совершение преступлений указанной категории.

Разговор получился оживлённым, дети с интересом слушали руководителя подразделения. В

завершение встречи воспитанники центра помощи поблагодарили представителя СК России за организованную встречу и полученную информацию.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1809378>